

2025. 5. 1

報道関係者 各位

<配信枚数1枚>

大阪・関西万博

5月開催 立命館が届ける注目プログラムを公開!

~学生団体「おおきに」による日本文化ワークショップ、10年後の防災を体感する没入展示など~

学校法人立命館(所在地:京都府京都市、総長:仲谷善雄)は、学園ビジョン「R2030」のもと、未来社会に必要な「学びの実践」を重視し、大阪・関西万博に参画しています。会期中は、学生団体によるワークショップや研究発表および展示、附属校の生徒・児童による発表など、多彩なプログラムを展開します。

2025 年 5 月には、立命館万博学生委員会「おおきに」によるワークショップや展示、政策科学部・豊田祐輔准教授が監修する「未来の防災体験」などを出展します。

■ 5月の出展プログラム ※詳細は立命館大阪・関西万博特設サイトの「出展一覧」よりご確認ください。

◆ 5月6日(火・祝)終日 | 電力館併設ステージ(屋外) 「日本文化紹介や食問題などに関するワークショップ」

立命館万博学生委員会「おおきに」が主体となり、SusTable(食班)、日本文化班 桜、CWA(コミュニケーション班)の3班が展示とワークショップを実施。学生が企画から運営までを担い、来場者との対話を通じて未来社会を考える機会を提供します。



◆ 5 月 13 日(火)~19 日(月) | フューチャーライフエクスペリエンス内 「未来の防災体験」展示企画 (西菱電機株式会社 主催)

政策科学部・豊田祐輔准教授監修のもと、防災・減災の未来を考える展示イベントです。都市のレジリエンスや災害時の情報伝達のあり方を体験型展示でわかりやすく紹介します。企業と大学が連携した社会実装型の取り組みとして、実社会との接点を重視した教育研究の実例です。



その他、クラゲ館には協賛社と「協奏タイルプロジェクト」として共同制作したモザイクタイル壁画が設置されており、TEAM EXPO パビリオンではベストプラクティス賞を受賞した「立命館大学カーボンマイナスプロジェクト」のパネルが常設展示されるなど、最新のプログラムや詳しい出展内容は、立命館大阪・関西万博特設サイトで随時ご案内しておりますので、ぜひご覧ください。

■参考

- ・立命館 大阪・関西万博特設サイト https://www.ritsumei.ac.jp/expo2025/
- ·学校法人立命館 出展等予定一覧 https://www.ritsumei.ac.jp/file.jsp?id=651045
- ・「いのちの遊び場 クラゲ館」について https://expo2025-kuragepj.com/

本リリースの配布先:京都大学記者クラブ、大阪科学・大学記者クラブ、草津市政記者クラブ

●出展・企画についてのお問合せ先 立命館大学 OIC 地域連携課 担当:一ノ瀬

TEL:072-665-2550 Email:oiclec@st.ritsumei.ac.jp

●取材・報道についてのお問い合わせ先

立命館大学広報課 担当:覚(かく)

TEL:075-813-8300 Email:r-koho@st.ritsumei.ac.jp

※ご取材頂ける場合は、ご取材日の 3 日前 (土日・祝除く) までにお知らせいただけますと幸いです。